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06 OIHOM XAPAKTEPHCTHUYECKOM CBOWCTBE KJIACCHYECKHMX
OPTOrOHAJIbHBIX MHOrMO4JIEHOB

Bee cucTeMn KJacCHYeCKHX OPTOrOHaJbHHX MHOrounenos (UeGniuesa — Jp-
wita, YeGunuesa — Jlareppa u $IkoGu) monyckaloT mpeacTaBaeHHe
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Ouesnano, uto npeacrasaenne (1) Bmecte ¢ yeaosiem (A) oGecneynsaer opro-
FOHAJLHOCTD CHCTeMEl MHOrousenoB P, (x) ¢ Becom p(x).

Hwmeer mecto Teopema: :

[lpencragaenne (1) cosmectHo ¢ ychomshem (A) HMeer Mecro ToAbKO jas
KJACCHYeCKHX OpPTOMOHANLHBIX MHOTNOYJIEHOB.
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Kpome TOro, mMeeM D {p"ﬂ-l-l} = pu® E'_i + .l'ﬂ-l"),.
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i - ACCHYECKH. OpPTOroHAJbLHEIX MHOTQYIEHOB.




